



今天

多云间阴，降水概率40%。东北风2~3级。最高气温28℃左右。



明天

阴有中到大雨，局地暴雨，降水概率80%。东北风3级。最高气温25℃左右。



后天

阴有阵雨转多云，降水概率60%。北风转南风2~3级。最高气温26℃左右。

# 高职专场招聘会明日举行

本报泰安9月1日讯(记者 侯海燕)还没有找到工作的大中专毕业生注意了,9月3日(周五),在泰安市人才市场将有一场免费的高职(应用型)专场招聘会,届时将有50多家企业提供岗位1000多个。

在招聘会举办期间,泰安市人力资源和社会保障局将在人才市场,免费为大中专毕业生提供就业咨询、就业指导、就业信息登记、就业手续办理等系列服务。预计有50多家单位报名参加3日举办的招聘会,提供岗位1000多个。由于此次为高职(应用型)专场招聘会,泰安市人力资源和社会保障局将会尽最大努力,让各个行业的招聘企业入场纳贤。

此外,参加招聘会的用人单位还可享受招聘信息在泰安市人才网和泰安市人才市场电子屏幕免费发布一个月的服务。



## 泰山区2011年度居民医保开始缴费

本报泰安9月1日讯(记者 侯海燕)泰山区2011年度城镇居民基本医疗保险自9月1日起开始缴费,集中缴费期自9月1日起至10月31日止,泰城居民在所在的居住地社区居委会就近缴费。

新一年度的居民医疗保险年度缴费标准不变,具体标准为:老年居民100元;成年居民200元;未成年居民40元。成年以下低保、重残居民20元;未成年低保、重残居民10元。为方便市民缴费,泰城居民在所在的居住地社区居委会就近缴费。



## 交通部门推广使用新能源车

本报泰安9月1日讯(记者 路冉冉 通讯员 王光增 陈聪) 推广使用电动、燃气等新能源运输车辆,机动车维修企业废机油等全部回收……今年以来,泰安市交通运输局运管处推进各项节能减排工作。

运管处加强新进入运输市场道路运输车辆燃料消耗量达标车型参数及配置核查工作,不达标一律不允许进入市场;推广使用电动、燃气等新能源运输车辆,降低运输成本;机动车维修企业废机油、废轮胎、废电瓶、废配件实现全部回收;驾校配置使用了驾驶培训模拟器,实施从业人员无纸化考试;加强车辆技术管理,保持营业性车辆技术状况良好。

截至目前已监督二级维护上线检测32385辆,技术等级评定22160辆,客车级型评定1056辆。

○出行

### 泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间		
	北区		南区
长治	6:40	→	7:00
	16:00	→	16:20
邢台	6:00	→	6:20
石家庄	8:20	→	8:40
保定	8:40	→	9:20
衡水	13:40	→	14:00
河间	8:00	←	7:40
北京	8:40	←	8:30
	11:20	←	11:00
	14:50	←	14:30

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准

北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。

咨询电话:8332656

南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。

咨询电话:2108600

总站24小时客服热线:2188777

评选 “双十佳”评选  
开始推荐候选人

本报泰安9月1日讯(记者 孔红星 通讯员 于海深)为迎接老人节,泰安市老龄办决定开展“十佳孝亲之星”和“十佳敬老之星”即“双十佳”评选活动。从9月份开始,各县市区可以向市老龄办推荐符合评选标准的候选人。

本次评选活动分为两个步骤,9月到10月是基层推荐阶段,10月份到老人节是市老龄办研究阶段,对于评出的20名“双十佳”之星,老人节前后将由市老龄委给予通报表彰。

整顿 药监部门打掉  
一无证经营窝点

本报泰安9月1日讯(记者 杨璐 通讯员 李璐 高超)近日,泰安市食品药品监督管理局泰山分局执法人员联合公安机关,端掉了一无证经营药品窝点,查处非法经营的药品35个品种、40个批次。

泰山分局执法人员接到某厂家业务员举报,称某药店经营的通心络胶囊为假药,并向执法人员提供了厂家药品检验报告书。执法人员随即对相关药店进行了执法检查,经查,该药店经营的通心络胶囊系从非法渠道购进。经过多日蹲守,执法人员将向该药店销售药品的朱某逮个正着,并对其进行调查询问。经查,朱某无药品经营资格。

随后,执法人员在公安部门协助下,在朱某居住小区内的一储藏室查获了大量非法经营的药品。经清点,朱某非法经营的药品共35个品种、40个批次,涉案药品货值1万余元。

# 当记者是对罗彩霞正义信仰的再度考验

周欢

8月31日,在一番面试后,因“被冒名顶替上大学”而轰动全国的罗彩霞,与成都电视台第二频道签下劳动合同书,正式踏入媒体圈,开始了自己作为新闻记者的历程。她说希望通过记者这个职业去帮助更多人,关注社会公正,就像当初记者帮助自己一样,“也相当于是一个回报”。(9月1日《成都商报》)

从新闻人物到新闻人,罗彩霞的这种转变,在意料之外又在情理之中。选择当记者,无论是纯粹出于感恩之心、回报之情,还是由于找工作所迫,希望作为暂时的安顿,她的这种决定就像当初选择揭

发冒名顶替事件一样,是对她自己的又一次考验。

苦难是支撑一个人前行的一笔宝贵财富,利用得好,对自己、对社会都大有裨益,当记者恰恰考验罗彩霞能否肩负起社会责任,减少甚至避免自己的苦难在别人身上重演。此前经历了被冒名顶替的不幸事件以及一波三折的官司纠葛,在新闻媒体的持续推动和社会公众的不断声援下,问题最终得以比较圆满地解决。罗彩霞如果把这分苦难经历视为人生的一次涅槃,就需要在今后的记者行业中“铁肩担道义”,在维护社会公平正义、帮助弱势群

体方面尽一己之力。能否坚守本位,并持之以恒,是她将面对的一道难题。“封口费”、“红包”的诱惑,被通缉、遭威胁的压力,都是罗彩霞作为记者可能直面的现象。

不为权力折腰,不向强势屈服,这是罗彩霞在遭遇冒名顶替事件中表现出来的可贵精神,但这还只停留在为自己维权的层面上。如果被冒名顶替是与她无关的其他人,作为

一名记者的罗彩霞能否一如既往地追求真相、维护公道,也是一个待验证的问题。不过,无论怎么说,继续坚定对公平的追求与对正义的信仰,承载起人们对新闻记者语境下的罗彩霞的预期,是公众对她最良好的祝愿。

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com 约稿电话:18763808036。

快评·大家论坛